

Автономный пожарный извещатель – средство спасения человеческой жизни

По статистике наибольшее количество пожаров и гибели от них происходят в жилье. Позднее обнаружение, нахождение людей на момент возникновения пожара в состоянии сна – всё это приводит к печальным последствиям. Одним из страшных по своим последствиям примеров может послужить пожар, случившийся 17 марта в г. Лесосибирске Красноярского края (см. приложение).

Так как же обезопасить себя и своих близких? Автономный пожарный извещатель можно назвать средством спасения человеческой жизни. Основная задача прибора – обнаружить пожар. Малогабаритный и недорогой прибор устанавливается в помещениях жилого дома, питается от батареи типа «Крона» и не требует специальных навыков для его установки - он крепится на потолке или стене.

Извещатель обнаруживает задымление на ранней стадии и при срабатывании подает мощный звуковой сигнал, способный разбудить спящего человека. Жители, услышав его сигнал, будут своевременно предупреждены об угрозе и смогут на ранней стадии предпринять действия по спасению своей жизни и имущества. Источник питания этого устройства (батарейка) обеспечивает его непрерывную работу в течение года и более. Во избежание ложных срабатываний от осевшей пыли, рекомендуется периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком.

Есть немало случаев, когда пожарный извещатель спасал человеческие жизни. Он сработает при любом задымлении, возникшем из-за неисправности дымохода, электропроводки, оставленной на плите кастрюли или непотушенной сигареты. Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в доме или квартире, вы обезопасите не только имущество, но и собственную жизнь!

Инструктор по противопожарной профилактике ПЧ-41
КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» Лоч М.В.